



**ПЕРВОЗВАНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
КРОПИВНИЦЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
\_\_\_\_\_ СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ  
РІШЕННЯ**

від «» \_\_\_\_\_ 2024 року

№

с. Первозванівка

**Про затвердження Програми  
«Сприяння облаштування польових  
фортифікаційних споруд на території  
Дніпропетровської та Донецької  
областей на 2025 рік»**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетним кодексом України, Указом Президента України від 2024 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» та з метою надання підтримки комунальним підприємствам працівники яких виконують завдання з будівництва польових фортифікаційних споруд, сільська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму «Сприяння облаштування польових фортифікаційних споруд на території Дніпропетровської та Донецької областей на 2025 рік».

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, законності, діяльності ради, депутатської етики, регуляторної політики, регламенту, регулювання земельних відносин, містобудування, комунальної власності, промисловості, будівництва, транспорту, енергетики, зв'язку, сфери послуг та житлово-комунального господарства.

**Сільський голова**

**Прасковія МУДРАК**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**рішення сільської ради**  
**від \_\_\_\_\_ 2025 року №**

**Програма «Сприяння облаштування польових фортифікаційних споруд на території Дніпропетровської та Донецької областей на 2025 рік»**

**I. Паспорт Програми**

1.	Ініціатор розроблення Програми	Комунальне підприємство «Добробут» Первозванівської сільської ради
2.	Законодавче обґрунтування розроблення Програми	Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетний кодекс України, Указ Президента України від 2024 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», Постанова Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану»
3.	Розробник Програми	Первозванівська сільська рада
4.	Відповідальний виконавець Програми	Первозванівська сільська рада
5.	Учасники Програми	Первозванівська сільська рада, Комунальне підприємство «Добробут»
6.	Термін реалізації Програми	2025 рік
7.	Мета Програми	надання підтримки комунальним підприємствам працівники яких виконують завдання з будівництва польових фортифікаційних споруд
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього (тис. грн.)	300,0
9.	Джерела фінансування Програми	Бюджет Первозванівської сільської територіальної громади; інші джерела, не заборонені чинним законодавством
10.	Очікувані результати виконання Програми	забезпечення (компенсація) оплати витрат на заробітну плату та нарахування на оплату праці працівників; - забезпечення (компенсація) оплати видатків на відрядження; - забезпечення (компенсація) оплати витрат на оплату послуг, на предмети матеріали,

		обладнання та інвентар, інших видатків необхідних для виконання поставлених завдань працівникам комунальних підприємств, які виконують завдання з будівництва польових фортифікаційних споруд
11.	Контроль за виконанням Програми	Постійна комісія з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, законності, діяльності ради, депутатської етики, регуляторної політики, регламенту, регулювання земельних відносин, містобудування, комунальної власності, промисловості, будівництва, транспорту, енергетики, зв'язку, сфери послуг та житлово-комунального господарства

## **I. Загальні положення**

Програму «Сприяння облаштування польових фортифікаційних споруд на території Дніпропетровської та Донецької областей на 2025 рік», розроблено відповідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, Указу Президента України від 2024 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», Постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану».

Одним із ключових аспектів забезпечення безпеки держави є будівництво фортифікаційних споруд. Ці споруди, що включають укріплення, бункери, оборонні лінії та інші інженерні об'єкти, сприяють захисту від потенційних загроз. Будівництво фортифікаційних споруд допомагає підготуватися до можливих конфліктів і зменшити втрати у разі їх виникнення.

Економічна стабільність держави залежить від захищеності її інфраструктури: електростанцій, водоканалів, транспортних шляхів та інших критично важливих об'єктів. Під час військових дій ці об'єкти можуть стати першочерговими цілями для нападників. Будівництво фортифікаційних споруд довкола стратегічних об'єктів допоможе забезпечити їх захист і безперервне функціонування в кризових умовах.

До будівництва фортифікаційних споруд у прифронтових та прикордонних областях залучені усі регіони України. Бригади з тилкових областей допомагають будувати лінію оборони та військові інженерно-технічні споруди, облаштовувати системи загороджень тощо.

Наявність добре обладнаних фортифікаційних споруд матиме позитивний психологічний вплив на населення та військових. Відчуття безпеки та захищеності підвищує моральний дух та готовність до опору у разі нападу. Це також може служити стримуючим фактором для агресора, який буде розуміти, що атака на добре укріплені позиції вимагає значних зусиль і ресурсів.

## **II. Обґрунтування доцільності, мети і завдання розроблення програми**

Метою Програми є фінансова підтримка комунального підприємства Первозванівської територіальної громади, працівники якого виконують завдання з будівництва польових фортифікаційних споруд на території Дніпропетровської та Донецької областей у 2025 році, а саме:

- забезпечення (компенсація) оплати витрат на заробітну плату та нарахування на оплату праці працівників;
- забезпечення (компенсація) оплати видатків на відрядження;
- забезпечення (компенсація) оплати витрат на оплату послуг, на предмети матеріали, обладнання та інвентар, інших видатків необхідних для виконання поставлених завдань працівникам комунальних підприємств які виконують завдання з будівництва інженерно-технічних та фортифікаційних споруд на території Дніпропетровської та Донецької областей.

## **III. Шляхи і способи виконання Програми**

Будівництво та ремонт фортифікаційних споруд в Україні є складним і багатогранним процесом, який вимагає врахування технічних, економічних,

екологічних та соціальних аспектів. Важливо забезпечити їх надійність, безпеку та ефективність в умовах військового стану на території Дніпропетровської та Донецької областей. Інвестиції в розвиток та модернізацію інфраструктури сприяють покращенню якості життя населення, стійкому розвитку та підвищенні обороноздатності країни.

Компенсації витрат працівникам комунального підприємства, які виконували завдання з будівництва польових фортифікаційних споруд на території Дніпропетровської та Донецької областей, дозволить здійснити відшкодування їх витрат та сприятиме покращенню умов праці.

#### **IV. Термін виконання Програми**

Програма «Сприяння облаштування польових фортифікаційних споруд на території Дніпропетровської та Донецької областей на 2025 рік» розрахована на бюджетний період 2025 року.

#### **V. Обсяги та джерела фінансування Програми**

Реалізація заходів Програми протягом 2025 року здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету Первозванівської сільської територіальної громади та інших джерел не заборонених законодавством.

Головним розпорядником коштів буде Первозванівська сільська рада. Одержувачем бюджетних коштів буде комунальне підприємство – КП «Добробут».

#### **VI. Очікувані результати від реалізації Програми**

Виконання програми «Сприяння облаштування польових фортифікаційних споруд на території Дніпропетровської та Донецької областей на 2025 рік» дасть змогу:

- підвищити рівня обороноздатності країни;
- забезпечити (компенсувати) оплату витрат на заробітну плату та нарахування на оплату праці працівників;
- забезпечити (компенсувати) оплату видатків на відрядження;
- забезпечити (компенсувати) оплату витрат на оплату послуг, на предмети матеріали, обладнання та інвентар, інших видатків необхідних для виконання поставлених завдань працівникам комунальних підприємств які виконують завдання з будівництва інженерно-технічних та фортифікаційних споруд на території Дніпропетровської та Донецької областей.

#### **VII. Координація та контроль за виконанням Програми**

Виконання Програми покладається на Первозванівську сільську раду. Координація та контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію сільської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, законності, діяльності ради, депутатської етики, регуляторної політики, регламенту, регулювання земельних відносин, містобудування, комунальної власності, промисловості, будівництва,

транспорту, енергетики, зв'язку, сфери послуг та житлово-комунального господарства.

У разі необхідності внесення змін протягом терміну виконання Програми відповідальний виконавець готує уточнення показників, заходів та вносить їх на розгляд сесії сільської ради.